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ACTA Nº 2/2026 DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL 

DE DISTRITO CENTRO – ARROYO – LA FUENTE CELEBRADA EL 25 DE MARZO DE 

2026 

 

ASISTENTES:  

Presidente:  

D. Javier Bokesa Abia 

 

PSOE 

Vicepresidenta  

Dª. Ana María Pérez Santiago PSOE (con voz y sin voto) 

 

Vocales  

D. José Miguel Aguilar Fernández   PSOE 

D. José Luis Rojo Barroso PSOE  

Dª. Pilar Vergara Blázquez PSOE 

Dª. Purificación Barea Jiménez PSOE  

Dª. Margarita López Retamosa PSOE  

Dª. Manuela Navarro Jurado PSOE 

D. Jorge Fernández García PP 

D. Juan Alberto Sánchez Turín  PP 

Dª. Mª Angeles Camacho Zayas  PP 

D. Manuel Martinez  Mas Madrid - Suplente 

Dª. Mª Nieves Cuevas Álvarez Asociación de Mayores el Arroyo 

D. José Antonio Vázquez Arias  AVV Casco Antiguo  

D. Manuel Barba Alfaro AVV Las Eras-La Fuente 

D. Julián Maeso Moreno ACD Miraflor 

D. Ángel Sevilleja Torrijos AVV Valdelafuente  
Dª. Steysi Rocío Real Ramos Mesa por la Convivencia (Arriba el Perú)  
Dª Mª José Pascual Atienza  FAMPA Giner de los Ríos  
Dª. Guiomar Baldó Serrano Consejo de la Juventud de Fuelabrada 
Dª. Mª Pilar Reyes Albarran  Casa Andaluza de Fuenlabrada  

D. Fernando Redondo Alonso AVV Fuensur 
  

  
AUSENTES:  

D. José Carlos Bravo Yerro PSOE 

D. Javier Valenzuela Ballesteros VOX  

Dª Virginia Jiménez Bonilla Mas Madrid  

 

En Fuenlabrada, siendo las 19:01 horas del día 25 de marzo de 2026, bajo la presidencia 

de D. Javier Bokesa Abia y en el Salón de Actos de la Junta Municipal del Distrito Centro – 

Arroyo – La Fuente, previa convocatoria al efecto, se reúnen en pública sesión, los 

señores/as vocales que figuran anteriormente, asistidos por mí, Dª. María del Carmen Martín 

Ayuntamiento de
Fuenlabrada

RESOLUCIONES Y
ACUERDOS

Fecha: 22/05/2026

Nº 2026/2
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Consuegra Fernández Caballero, secretaria delegada por Decreto 2024/506 de fecha 

30/01/2024, que doy fe del acto, con arreglo al siguiente orden del día:  

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 

 Preámbulo. -  

• Minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas víctimas de la violencia 
de género y en el entorno familiar.  

 
 

Punto 1º.-  Aprobación del acta de la sesión ordinaria del Pleno de la Junta Municipal 

de Distrito Centro-Arroyo-La Fuente de fecha 28 de enero de 2026. 

Punto 2º.-  Dación de cuenta del Decreto de Alcaldía, nº 2026/687 de fecha 19 de 

febrero de 2026 por el que se designa un nuevo vocal titular del  Consejo de 

la Juventud de Fuenlabrada en la JMD Centro – Arroyo – La Fuente. 

Punto 3º.-  Información del Presidente. 

Punto 4º.-  Ruegos y preguntas. 

 

 
 

Toma la palabra el Sr. Presidente agradeciendo a los señores/as vocales miembros su 

asistencia y a los agentes de policía local de barrio, el Sr. Presidente, una vez comprobada 

la existencia de quórum suficiente, dio comienzo a la sesión del Pleno. 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

 
 Preámbulo. -  
• Minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas víctimas de la 
violencia de género y en el entorno familiar. 
 
 

El Pleno guardó un respetuoso minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas 

víctimas de le violencia de género. 

 
Punto 1º.-  Aprobación del acta de la sesión ordinaria del Pleno de la Junta 

Municipal de Distrito Centro-Arroyo-La Fuente de fecha 28 de enero de 2026. 

 

 

De conformidad con lo dispuesto en el art.91 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales (ROF), aprobado por Real 
Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, el Presidente pregunta si algún vocal tiene que 
formular alguna observación al acta, convenientemente distribuida con la convocatoria. 
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VOTACIÓN Y ACUERDO: 

 

EL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO aprobó el acta de la sesión de 28 de 

enero de 2026 trascrita por mayoría, con (15) votos a favor de los vocales del Grupo 

Municipal Socialista, del vocal del Grupo Municipal Mas Madrid de Fuenlabrada, de la vocal 

de la Fapa Giner de los Ríos, de la vocal de Mesa de la Convivencia (As. Arriba el Perú 

carajo), del vocal de la ACD Miraflor, de la vocal de la Casa Regional Andaluza de 

Fuenalbrada, de la vocal Asociación de Mayores del Arroyo, del vocal de AVV 

Valdelafuente, del vocal de AVV Las Eras – La Fuente, del vocal AVV Fuensur y del vocal 

de la AVV Casco Antiguo; (3) votos en contra de los vocales del Grupo Municipal Popular; 

y (1) abstención del vocal del Consejo de la Juventud de Fuenlabrada. 

 

INTERVENCIONES: 

El Sr. Presidente abre un turno de intervenciones. 

 

Dª. Mª Angeles Camacho Zayas del Grupo Municipal Partido Popular, refiere que no se 

recoge en su totalidad las declaraciones de las partes intervinientes en los debates de la 

pasada sesión. Hay alusiones a lo que se refiere al Grupo Municipal Popular pero no a lo 

que se contestaba por parte de otros componentes del Pleno.   

 
 
  
Punto 2º.-  Dación de cuenta del Decreto de Alcaldía, nº 2026/687 de fecha 19 de 
febrero de 2026 por el que se designa un nuevo vocal titular del Consejo de la Juventud 
de Fuenlabrada en la JMD Centro – Arroyo – La Fuente. 
 
El presidente da paso a la secretaria de la Junta de Distrito para la lectura de nuevo 

nombramiento.  

 

Procedo a dar lectura del decreto que han recibido todos los miembros que componen este 
Pleno de JMD y firmado por D. Francisco Javier Ayala Ortega, Alcalde-Presidente con fecha 
19/02/2026 y con número de Decreto 2026/687, donde visto el informe emitido por la técnico 
de Participación Ciudadana de fecha 19 de febrero de 2026, se resuelve: 

- Cesar por renuncia voluntaria a D. Sergio Martín Múñoz como vocal titular de 
Consejo de la Juventud de Fuenlabrada en la Junta de Distrito Centro Arroyo La 
Fuente, agradeciéndole su dedicación a esta Junta de Distrito. 
 

- Nombrar a Dª Guiomar Baldó Serrano como vocal titular en representación del 
Consejo de la Juventud de Fuenlabrada de en la Junta de Distrito Centro Arroyo La 
Fuente, con las competencias que para ello se regulan por el Reglamento Orgánico 
de las Normas Reguladoras de los Distritos de Fuenlabrada.  

 



CSV (Código de Verificación
Segura) IV7RG7RMLMXNVOXMU3YXCNP64A Fecha 22/05/2026 11:09:19

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de
determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza

Firmado por FRANCISCO JAVIER BOKESA ABIA (Concejal)

Firmado por MARÍA DEL CARMEN MARTÍN CONSUEGRA FERNÁNDEZ CABALLERO (Secretaria Jmd Centro Arroyo la Fuente)

Url de verificación https://sede.ayto-
fuenlabrada.es/verifirmav2/code/IV7RG7RMLMXNVOXMU3YXCNP64A Página 4/18

 
 

 

   

Se firma en Fuenlabrada a 19 de febrero de 2026 por el Alcalde Presidente. 

 

Y sin más paso la palabra al presidente para seguir con los siguientes puntos del orden del 
día.  

 
 
Punto 3º.-  Información del Presidente. 

 

Toma la palabra la Presidente, saluda a los asistentes al Pleno, les da la bienvenida, 
esperando que sea cordial como siempre y que trabajemos todos en conjunto por la Junta 
Municipal de Distrito que nos compete que es la del Centro Arroyo La Fuente.  
 
Se incorpora un nuevo miembro en el pleno que sería el representante del Consejo de la 
Juventud, Guiomar Baldo, bienvenida a este Pleno.  
 
A continuación, informa a los asistentes de las distintas actuaciones que se están llevando 
a cabo en el distrito desglosado por concejalías: 

En primer lugar, agradecerlas a todas ellas, que nos trasladen su información y en segundo 
lugar intentaremos contar a grandes rasgos lo que en cada una de ellas sucede y de manera 
específica aquellas acciones que tienen que ver con este distrito. Para cualquier información 
que necesiten ampliar, todas ellas están en la web del ayuntamiento y la gran mayoría en 
las redes, además de la revista de ciudad viva. 

• CONCEJALÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO 
 

- AGENCIA DE EMPLEO DEL CIFE: El CIFE cuenta con una agencia de empleo 
acreditada por la CAM, a través de la cual casamos ofertas de empleo de empresas 
de la zona con demandantes de empleo. 
 

- FUENLABRADA DINÁMICA:  se continúa con los talleres de Orientación Laboral, 
Monográficos y Workshop para emprendedores y empresas. 
 

- PROGRAMA ÉFESO:  Itinerarios de Inserción Sociolaboral dirigidos a personas 
desempleadas de larga duración. Fondo de financiación social europeo. 
 

- PROGRAMA DE FORMACIÓN PARA EL EMPLEO: Certificados de Profesionalidad 
con prácticas no laborales en empresas y como con especialidades formativas.  
 

- CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL CIFE Y LA ESCUELA DE OFICIOS 
DE PREZERO: formación como peón y peona de triaje de vecinos/as para trabajar 
en plantas de reciclaje en el marco de proyecto europeo Consolidate, una iniciativa 
vanguardista de colaboración público-privada. 
 

- Desde el mismo proyecto Europeo Consolidate, 15 vecinos/as se formaran gracias 
al convenio firmado entre la Asociación del Metal Madrid y el ayuntamiento de 
Fuenlabrada a través del Cife.   
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- ESCUELA 3.0. con una oferta de 300 cursos en formato online.  

 
- SERVICIO DE ASESORAMIENTO A EMPRENDEDORES Y EMPRESAS 

PROGRAMA GENERACIÓN DIGITAL el objetivo de apoyar y fortalecer la 
digitalización del tejido empresarial local. 

 
ACCIONES DE LA CONCEJALÍA DE COMERCIO 

 

• MÁS DE UNO MADRID SUR EN EL CIFE CON AGUSTÍN BRAVO, programa 
de radio en la que asistieron asistir alumnos de la Universidad Rey Juan Carlos de 
la Facultad de Comunicación, comercios locales, así como vecinos y vecinas de 
nuestro municipio. 

• FERIA DE LA TORTILLA. Desde el 5 de marzo hasta el 8 de marzo se celebró 
una nueva edición de la Feria de la Tortilla en la que participaron más de 60 
establecimientos hosteleros de nuestro municipio. En esta JMD fue el bar Jesule el 
que gano el premio. 

 
 

• CONCEJALÍA DE BIENESTAR SOCIAL 
 

Se organiza el Congreso de Atención Domiciliaria de Fuenlabrada. “La IA y los datos en la 
atención a la dependencia”. 23 y 24 de abril en la Junta Municipal de Distrito de Loranca–
Nuevo Versalles–Parque Miraflores. 
Se da Continuidad del Plan de Prevención y Promoción de la Salud Mental, Actividades de 
voluntariado y Formación a familias. Incorporación de la innovación social aplicada a los 
cuidados: robot Nuka en los centros de día municipales en AFAMSO y robot Buddy en la 
residencia “Villa Elena”.  
Se organizarán   Actos conmemorativos por el Dia Internacional de la Eliminación de la 
Discriminación Racial, Actividades por el Día de África y las Jornadas TDAH (25.04.26). 
 
 

• CONCEJALÍA DE MAYORES 
 

Se mantienen todos los servicios habituales en los Centro Municipales de Mayores, 
dinamización, talleres, servicio de podología, peluquería y cafetería/comedor.  
 
Servicio de atención ciudadana con punto permanente de apoyo digital.   
 

✓ Viajes culturales  
Durante el año 2026, la concejalía de Mayores edita el folleto titulado “Viajes para Mayores 
del Ayuntamiento de Fuenlabrada”, en el que se detallan los viajes programados para dicho 
ejercicio, incluyendo destinos, fechas de realización, períodos de inscripción, duración, 
precios e itinerarios correspondientes.  
Dicho folleto está disponible para su recogida en los Centros Municipales de Mayores.  
 

✓ Talleres curso 2026/27.  
El plazo de inscripción para los talleres correspondientes al curso 2026/2027 en los Centros 
Municipales de Mayores permanecerá abierto desde el día 25 de mayo hasta el 19 de junio. 
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Durante este periodo, las personas interesadas podrán formalizar su solicitud de 
participación en las distintas actividades y talleres programados para el próximo curso.  
 

✓ Embajadores senior.  
El proyecto Embajadores Senior se enmarca en el contexto del I Plan Fuenlabrada Ciudad 
Amiga de las Personas Mayores y se encuentra alineado con las líneas estratégicas de la 
concejalía de Mayores del Ayuntamiento de Fuenlabrada.  
La iniciativa consiste en una exposición itinerante titulada “Edad sin límites”, desarrollada 
durante la Semana Municipal de las Personas Mayores 2025, como una práctica orientada 
a la visibilización de las personas mayores y a la lucha contra el edadismo. esta exposición, 
estará guiada por los verdaderos protagonistas nuestros mayores. En nuestra JMD tuvo 
lugar dicha exposición con una muy buena aceptación por los asistentes.  
 
 

• CONCEJALÍA DE CULTURA 
 

Programa de artes visuales – Exposiciones. 
Programa de artes escénicas. 
Literatura y actividades en bibliotecas. 
Presentaciones de libros de autores y autoras locales. 
El pasado trimestre hemos quedado terceros del mundo por el mural niños perdidos que se 
encuentra dentro de nuestra JMD. 
 
 
 

• CONCEJALÍA DEPORTES 
 
Durante el mes de marzo el deporte también se sumó a la lucha por la igualdad de la mujer. 
El Deporte Escolar Municipal sigue con su programa de competición y en el mes de marzo 
tiene lugar la Competición Local de Ajedrez Individual.  
Además, el 11 de abril el pabellón Fernando Martín albergará una nueva edición de la 
Competición Local de gimnasia rítmica. 
El 21 de marzo se celebrará una nueva edición del Torneo de los Colores, evento en el que 
Fuenlabrada se suma a la lucha contra la discriminación racial 
El 12 de abril, Fuenlabrada acoge la primera fase de los Juegos Deportivos de Kárate en el 
pabellón Fernando Martín. 
 

• CONCEJALÍA DE FEMINISMO 
 
En el mes de marzo, entorno al 8 de marzo, Día Internacional de las Mujeres, se ha 
desarrollado un amplio abanico de actividades donde han participado entidades del distrito 
y del Consejo Local de la Mujer. Hay que destacar la Marcha por la Igualdad donde se 
realizaron 13.000 inscripciones. Agradecer la participación de los distritos en el desarrollo 
de este evento y de las entidades. 
En este trimestre se conmemora el Día Internacional de acción por la salud de las mujeres 
con una jornada llamada “Alimenta tu amor propio: Nutrición consiente para mujeres 
despiertas” 
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• CONCEJALÍA DE DIVERSIDAD 
 

En este trimestre hay que destacar dos citas importantes: el concierto de la Negri en el día 
de la visibilidad lésbica el próximo viernes 24 de abril en la Sala El Grito a las 20:00 h y toda 
la programación Orgullo 2026, de la que destacamos la Marcha de los Colores que tendrá 
lugar el viernes 19 de junio (inscripciones a partir del 1 de junio) y que formará parte de una 
amplia programación cultural y de sensibilización desarrollada junto a Fuenla Entiende 
LGTB, como viene siendo habitual. 
 

• CONCEJALÍA DE SEGURIDAD CIUDADANA 
 
En el marco del Día Internacional de Concienciación sobre el Autismo el SPLF realizará 
unas jornadas de acercamiento a los vehículos de emergencia para niños y niñas TEA en 
el circuito de educación vial los sábados 11 y 18 de abril en colaboración con las entidades 
Mente Azul y Fuenla Incluye, en horario de 12:00 a 14:00 h.  
 
Fuenlabrada vuelve a consolidarse en el 2025 como la ciudad de más de 100.000 habitantes 
más segura de toda España, fruto de una combinación sostenida en el tiempo de 
coordinación policial, prevención y políticas de convivencia. También de una colaboración 
extraordinaria entre la Policía Local y la Nacional, desarrollando un gran trabajo de 
prevención. 
 

• CONCEJALÍA DE SALUD 
 

El Departamento de Sanidad, Consumo y Mascotas presta una serie de servicios de 
carácter continuado, sobre los que periódicamente se informa a los Plenos de las Juntas 
Municipales de Distrito. Entre dichos servicios se encuentran los siguientes: 
- Servicio de control de plagas de interés en salud pública. 
- Centro municipal de protección animal y la gestión de diversos asuntos relacionados 
con la tenencia de mascotas y otros animales de la fauna urbana. 
- Inspecciones higiénico-sanitarias de establecimientos minoristas. 
- Inspecciones de consumo en establecimientos minoristas. 
- Oficina municipal de información al consumidor (OMIC). 
- Programa de control de calidad del agua en grifo de consumidor y en piscinas. 
- Cementerio municipal. 
- Promoción de la salud, apoyo a asociaciones, convocatoria anual de subvenciones 
-  Y los Mercadillos. 
 

• CONCEJALÍA DE JUVENTUD-INFANCIA 
 
En estos próximos meses esta concejalía organizará conciertos, monográficos, fiestas 
finales de curso y diversas actividades dirigidas a los más jóvenes, pequeños/as y sus 
familias, queremos destacar algunas, pero os animamos a consultar en su web  
juventudfuenla.com. 
 
Fuenlicolonias de verano y Coles para jugar 

Las Fuenlicolonias son un programa de ocio educativo de la concejalía de Juventud e 
Infancia de Fuenlabrada dirigido a niños y niñas durante las vacaciones escolares. Se 
desarrollan en colegios e instalaciones municipales con actividades lúdicas, creativas y 
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educativas que fomentan la convivencia y el aprendizaje, al tiempo que facilitan la 
conciliación familiar mediante distintos turnos y servicios complementarios como desayuno 
y comida. 
 
Súbete a mi tren “¡Vamos todos a jugar!” Cía. El Retablo de la Ventana 

“Súbete a mi tren” es un programa de la concejalía de Juventud e Infancia de Fuenlabrada 
que propone actividades lúdicas dirigidas a niños y niñas. 
 
 
Gala Fuenlabrada´s Got Talent II       
Fuenla’s Got Talent II invita a los jóvenes de Fuenlabrada a mostrar su talento en disciplinas 
como canto, baile, magia o música. Participa, comparte tu pasión y sube.  
 
Fiesta Familiar La Pollina 

Un año más regresa esta gran jornada familiar en la que mayores y pequeños podrán 
disfrutar de hinchables, talleres, espectáculos y food trucks, además de visitar la Casa 
Fuenli y conocerle en persona. 
 
 

• PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
 

Horario para el período de Semana Santa, del 30 de marzo al 1 de abril de 2026 ambos 
inclusive, del servicio de atención vecinal CENTRO-ARROYO-LA FUENTE: esta oficina 
permanecerá cerrada. 

 
✓ FUENLABRADA PARTICIPA - Formación para las Asociaciones de Fuenlabrada 

Durante este primer trimestre, a través del Proyecto Impulsa de la concejalía de 
Participación Ciudadana, se ha continuado con la formación en Redes Sociales, Canva y 
Certificado Digital, para todas aquellas asociaciones que lo han solicitado. Desde la puesta 
en marcha de este Proyecto, se ha dado formación a más de 50 entidades y más de 120 
asistentes.  
Se trata de un programa de formación cuyo objetivo es fortalecer el tejido asociativo, dando 
respuesta a las necesidades planteadas por las asociaciones. El programa ofrece tres 
talleres prácticos, que se desarrollarán en las distintas Juntas Municipales de Distrito 
durante los meses de marzo y abril. Estos tres primeros talleres son: 

• Innovación y diseño de nuevas actividades. 

• Recursos para dinamizar una asociación  

• Gestiones y trámites con la Administración Pública 
 

✓ Vive tu Junta - Talleres familiares de Carnaval  
Esta actividad se realizó en las distintas Juntas Municipales durante los días 9, 10, 11 y 12 
de febrero, y contó con la participación de 160 personas aproximadamente. 
 

✓ Súbete a mi tren en colaboración con las Asociaciones de Vecinos 
Este es un Proyecto de la concejalía de Juventud e Infancia en colaboración con la 
concejalía de Participación Ciudadana y las Asociaciones de Vecinos en este caso fue con 
Asoc vecinos/as FUENSUR el pasado viernes 6 de marzo – JMD CENTRO-ARROYO-LA 
FUENTE. Tuvo una gran participación. 
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✓ Presume de Barrio 
 
El próximo mes de abril, la concejalía de Participación Ciudadana junto con las 
asociaciones de vecinos colaborarán con la concejalía de Medioambiente en la 
iniciativa “Presume de Barrio”. Se organizarán juegos, actividades y talleres para 
todas las edades, en las distintas Juntas de Distrito. Se pretende dar a conocer la 
identidad y riqueza social de los diversos barrios de Fuenlabrada, Domingo 12 de 
abril por la mañana en la JMD Centro-Arroyo-La Fuente. 
 

✓ Encuentro Interasociativo 2026 
 

Se celebrará el próximo sábado 23 de mayo, en el Parque Ferial de Fuenlabrada. Se espera 
la participación de más de 80 entidades ciudadanas que realizarán distintos talleres y 
actividades.  
 

✓ Encuentro Conviviendo entre Culturas 
De forma simultánea, el mismo sábado 23 en la Plaza de la Convivencia del Parque Ferial, 
la Mesa de la Convivencia de Fuenlabrada, en colaboración con la concejalía de 
Participación Ciudadana, realizará el “Encuentro Conviviendo entre Culturas”. Durante 
este evento las distintas asociaciones que integran la Mesa de la Convivencia mostrarán al 
resto de ciudadanos sus culturas de origen. 
 

• EL DEPARTAMENTO DE SANIDAD, CONSUMO Y MASCOTAS  
 
Presta una serie de servicios de carácter continuado, sobre los que periódicamente se 
informa a los Plenos de las Juntas Municipales de Distrito. Entre dichos servicios se 
encuentran los siguientes: - Servicio de control de plagas de interés en salud pública. - 
Centro municipal de protección animal y la gestión de diversos asuntos relacionados con la 
tenencia de mascotas y otros animales de la fauna urbana. - Inspecciones higiénico-
sanitarias de establecimientos minoristas - Inspecciones de consumo en establecimientos 
minoristas - Oficina municipal de información al consumidor (OMIC) - Programa de control 
de calidad del agua en grifo de consumidor y en piscinas. - Cementerio municipal - 
Promoción de la salud, apoyo a asociaciones, convocatoria anual de subvenciones - 
Mercadillos. Para cualquier consulta relacionada con los programas desarrollados en estos 
ámbitos de actuación, se agradecería que se informara a las personas interesadas - por 
ejemplo, presidentes/as de las comunidades de propietarios. 
 

• LA CONCEJALÍA DE EDUCACION 
 

Nos traslada la información de las distintas subvenciones que se han proporcionado a los 

alumnos/as de esta JMD. 

- Becas Libro Texto y material didáctico.153.269 €, para un total de 1789 beneficiarios. 

- Fuenbuses. 23.303,72 €. 

- Fuencoles. 84.900,00 €, para un total de 1.729 beneficiarios. 

- Fuen-English. 89.169,80 €, para un total de 98 beneficiarios. 

- Pintamos la Escuela. 26.615,60 €. 

- Proyecto Amanecer. 7.452,00 €  

- Proyecto Atardecer. 690,00 €. 
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- Proyectos Educativos con AMPAS.10.020,40 €. 

- TOTAL EN ESTA JMD 395.420,52 € 

 

El presidente da paso a la Vicepresidenta para que traslade a los asistentes la información 

que corresponde al Area de Urbanismo y Medio Ambiente. 

 

• Concejalía de Medio Ambiente 

En General esta delegación nos recuerda 

LIMPIEZA DE PINTADAS  
El Ayuntamiento de Fuenlabrada, en su ánimo de colaborar con los vecinos en el 
mantenimiento de nuestra ciudad, tiene establecido un programa gratuito de limpieza de 
pintadas. 

REGOGIDA DE MUEBLES Y ENSERES  
También queremos pedir la colaboración a los vecinos y las vecinas a la hora del depósito 
de muebles y enseres en la vía pública. 

CAMPAÑA BASURA 2026  
Durante este año, animamos a los vecinos y vecinas de Fuenlabrada a las buenas prácticas 
medioambientales utilizando los puntos limpios. Se recomienda llevar la carta con el QR 
que llegó a su domicilio cada vez que haga uso de los mismos 

RECOGIDA DE RESTOS DE PODA  
Las comunidades de vecinos deben solicitar autorización para podar los árboles a través 
del Registro General de Entrada o del correo electrónico mambiente@ayto-fuenlabrada.es, 
aportando los datos del presidente de la comunidad. 

CAMPAÑA ANUAL DE PODA  
A mediados de octubre se puso en marcha la campaña anual de poda con el objetivo de 
garantizar el desarrollo saludable del arbolado urbano y prevenir la aparición de plagas y 
enfermedades en las diferentes especies, iniciándose en vías principales del municipio, 
continuando este servicio durante los meses de enero y febrero, realizando una suma total 
de 2.000 intervenciones en la ciudad. 

VACIADO DE CUBOS DE RESIDUOS DEL MANTENIMIENTO DE JARDINES PRIVADOS  
Los contenedores a vaciar por parte de Medio Ambiente deben ir identificados o 
rotulados, con el nombre de la Comunidad de Propietarios que atiende o con el nombre de 
la empresa de jardinería. 

PLAN RENOVACIÓN DEL ARBOLADO  
Se ha iniciado un plan de renovación del arbolado de la ciudad que incluye una profunda 
revisión de los árboles ubicados en los diferentes barrios y prevé la plantación de cerca de 
1.400 ejemplares nuevos.  
El objetivo del plan es, por un lado, renovar el arbolado de la ciudad y adecuarlo a 
necesidades de los vecinos y vecinas y, por otro, seguir aumentando el número de 
ejemplares año a año dentro de una apuesta por una ciudad más verde y sostenible. 
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NUEVAS ACCIONES DE EDUCACIÓN AMBIENTAL PARA ESCOLARES  
Durante todo el año se desarrolla un amplio programa de actividades y campañas 
destinadas a sensibilizar, formar y movilizar a la ciudadanía en la protección del medio 
ambiente. 

CAMPAÑA ANUAL CONTROL PROCESIONARIA Y PROTECCIÓN DEL ARBOLADO 
URBANO 

HORA DEL PLANETA  
El Ayuntamiento se ha adherido a la Hora del Planeta, que se celebra el próximo 28 de 
marzo de 20:30 a 21:30, apagando las luces de nuestros principales edificios y monumentos 
para mostrar nuestro compromiso con el Planeta. Se anima a los vecinos que a su vez 
contribuyan con el mismo gesto de apagar la luz el 28 de marzo de 20.30 a 21.30 h.  

GESTIÓN DE RESIDUOS DE ROPA, TEXTIL Y CALZADO  
Habiendo detectado acumulación de ropa en zonas no apropiadas, recordamos la ubicación 
de los contenedores de ropa y calzado municipales instalados por la ciudad, en centros y 
edificios públicos según tabla que se puede consultar en la JMD o en la concejalía de Medio 
Ambiente, e identificados con el escudo del Ayuntamiento. 

EXCREMENTOS CANINOS  
De acuerdo con la Ordenanza de Convivencia Ciudadana, es obligación de los dueños de 
mascotas asumir la responsabilidad en la recogida y eliminación adecuada e higiénica de 
los excrementos de las mascotas en la vía pública, que los orines de las mascotas se dirijan 
a zonas no transitadas, alejadas de las viviendas, haciendo uso de las áreas caninas o 
acercándoles a los imbornales o sumideros de alcantarilla. O llevando una botellita con agua 
y vinagre para así poder contribuir con el bienestar de todos los ciudadanos 

JMD CENTRO ARROYO LA FUENTE  
EVENTOS  
PRESUME DE BARRIO: domingo 12 de abril, de 12 a 14h. Parque de La Fuente.  

 
PARQUES Y JARDINES  
Recorte de arbusto/setos.  
Se han realizado un total de 207 podas.  
 
Se vuelve a recordar el email de medio ambiente mambiente@ayto-fuenlabrada.es 
 

• Concejalía de Infraestructuras 

 

INFORMACIÓN DE ACTUACIONES DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUCTURAS.  

 

A continuación, pasamos a detallar las actuaciones que se han realizado durante los meses 

de enero a marzo de 2026 o están en ejecución en el distrito. 

• OBRAS: Se han realizado 22 actuaciones, que han estado basadas en el mantenimiento 

del acerado, cambio de losetas, reparación de hundimiento y baches en calzada, pequeñas 

obras de acondicionamiento y mejora de la accesibilidad, eliminando barreras 

arquitectónicas en diferentes pasos peatonales o acondicionando accesos de emergencia, 
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acondicionamiento de aparcamientos en terrizos y conservación de elementos de control de 

acceso como; bolardos, bolas u horquillas. 

• ALUMBRADO: Se han realizado 43 actuaciones por avisos de vecinos, entidades y otros 

departamentos que han estado basadas en la vigilancia del funcionamiento del Alumbrado 

Público, conservación y mantenimiento de los centros de transformación, cambio de líneas, 

luminarias, reparación de farolas, rearmes de diferenciales, etc... 

• RED DE RIEGO: Se han realizado 9 actuaciones que han estado basadas en el 

mantenimiento y mejora de la red de riego municipal, arreglo, sustitución y traslado de bocas 

de riego, y mantenimiento y control de contadores. Además, en este período, se han 

realizado en conjunto el Canal de Isabel II, obras de regularización de acometidas de bocas 

de riego. 

• REDES DE SANEAMIENTO. La limpieza y mantenimiento de la red de saneamiento en el 

municipio de Fuenlabrada son competencia del Canal de Isabel II. En este período, se han 

trasladado 3 avisos al canal para la limpieza y desatranco de la red y mantenimiento de 

elementos en mal estado (tapas, registros, rejillas, …). 

• AGUAS:  basadas en las Fuentes Ornamentales (FF.OO.) Diariamente, se realiza una 

revisión y limpieza de las fuentes ornamentales del municipio. 

• GRUPOS DE PRESIÓN. El servicio de aguas realiza diariamente revisión y mantenimiento 

ordinario de los grupos de presión municipales, además de las reparaciones y 

actualizaciones concretas por avisos o anomalías en el funcionamiento. 

 

• PLAN SANEA Y OBRAS DEL CANAL DE ISABEL II. Dentro de las actuaciones del plan 

Sanea en el periodo enero a marzo de 2026, se ha tenido en cuenta avisar a los vecinos de 

inhabilitación de vados, reubicación plazas de movilidad reducida, la distribución del tráfico, 

autobuses y avisos afecciones a colegios. Se han realizado y siguen en curso las siguientes 

actuaciones: 

Actuación Calle Comunidad de Madrid y Calle Extremadura Se ha hablado con colegios, 

autobuses, medioambiente y residuos para prever incidencias. MEDIANA Se ha proyectado 

ampliar la mediana de calle Extremadura para aumentar las zonas verdes de la ciudad. En 

la mayoría de los pasos de peatones de la mediana se implementarán semáforos para 

ambos sentidos de circulación y mejorar así la seguridad vial de la zona. Se ha mantenido 

reunión con los vecinos el 17 de marzo de 2026 para informar a los vecinos. Actuación Calle 

Galileo En la segunda mitad de enero se actuará en la rotonda de unión de Calle Galileo 

con Avenida de los Estados para terminar el último pozo. La obra se prevé durar 2,5 meses. 

No afectará al tráfico ni a la parada de bus que hay en la rotonda. 

 

 • OTRAS OBRAS: CALLE CUARTEL. En este mes de enero se han comenzado las obras 

de mejora del espacio público en el entorno de la C/ Cuartel. Continuando así con el impulso 

del proyecto de Regeneración Urbana del distrito Centro, con el objeto de mejorar las 

condiciones de vida, la actividad económica, los espacios verdes y el paisaje urbano. Estas 

obras tienen por objeto mejorar el tránsito peatonal, la seguridad y el embellecimiento de 

dicho entorno, implantando calles de plataforma única para favorecer la accesibilidad 

universal, generar nuevas áreas estanciales con espacios verdes, incrementar la 
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iluminación y realzar las fachadas y cerramiento de los edificios mediante la ejecución de 

murales decorativos. Siguiendo así con las actuaciones ya realizadas en las calles Arena, 

Navas, Leganés y las plazas De Poniente, Cruz de Luisa y Cuatro Caños. Dicho proyecto 

fue presentado y consensuado con los vecinos y negocios del entorno el pasado martes día 

13 de enero en una reunión celebrada en el Centro 8 de marzo. 

• CAMPAÑA DE BACHEO Tras el impacto sufrido por las intensas lluvias acontecidas 

semanas atrás en las calzadas de la ciudad, el Ayuntamiento puso en marcha un plan 

especial de bacheo, trabajando en la reparación en los baches producidos por las lluvias en 

todo el Municipio. Se ha detectado más de un centenar de afecciones de las cuales se han 

resuelto el 70%. 

 

OBRAS EN EDIFICIOS PÚBLICOS:  

• Reforma del cuartelillo de limpieza c/ humanes.  

•8 M .- Renovación de los sistemas de Climatización completa. 

 • Casa de la Música.- Arreglos varios trabajos de Mantenimiento como pintura de salas y 

adecuación de zócalos de la sala de conciertos.  

• Cementerio.- Arreglos estructurales del muro de cerramiento. 

 • Vivero Municipal.- Ampliación de la instalación de vestuarios con un nuevo edificio, nueva 

iluminación del centro, climatización, electricidad.  

 

OBRAS EN CENTROS EDUCATIVOS  

• RAMÓN Y CAJAL Suministro e instalación de una caldera mural de condensación, para 

funcionar a gas natural, incluso el desmontado de la existente, el montaje la nueva en su 

lugar, se incluye el remate de aislamiento y el conexionado eléctrico. Trabajos de sustitución 

completa por atrancos del tramo interior de saneamiento de conexión a la acometida. 

• MIGUEL DE CERVANTES Instalación de canastas y reparaciones de porterías 

Sustituciones de sistemas de cisternas por cambio a pulsadores para ahorro de consumos 

de agua. 

 • MANUELA MALASAÑA Instalación de líneas de vida Lijado y barnizado del pavimento del 

gimnasio Instalación de video portero Reforma baños Reforma completa de la instalación 

de evacuación de aguas pluviales tanto en la pérgola como en las zonas de huerto de 

manera que no se produzcan encharcamientos y que la recogida de agua se conduzca 

adecuadamente. 

 • ANTONIO MACHADO Adaptación de pararrayos y puesta en funcionamiento. 

 • COLEGIO AULA III Adecuaciones de la instalación contra incendios con nueva acometida, 

sustitución de tramos deteriorados de la tuberías y elementos de la red.  

 

Recordar el email de infraestructuras que es incidenciasviapublica@ayto-fuenlabrada.es  

 

 

Vuelve a tomar la palabra el presidente y antes de pasar al punto número 4 quiere poner en 

valor este espacio la participación de las entidades por un lado como la participación de los 

representantes de partidos políticos. Es un espacio institucional y agradecer la presencia de 
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la policía local y la policía de barrio, concretamente es un espacio institucional y un espacio 

cercano la palabra se utilizara siempre con respeto, si todos los miembros del Pleno pueden 

utilizar el uso de la palabra mejor.     

 

Punto 4º.-  Ruegos y preguntas. 

 

Se procede al turno de ruegos y preguntas, recordar a todos y todas la respetando el turno 

de palabra.  

 

Tiene la palabra Dª. Mª Nieves Cuevas Álvarez de la Asociación de Mayores el Arroyo, 

presentando los siguientes ruegos y preguntas:  

 

o Solo quiere expresar todos somos adultos y aquí venimos a llevarnos bien 

y a hacer barrio, y contra más trabajemos nosotros el barrio será mejor. Los 

colores deben dejarse fuera de este pleno, una vez que estamos aquí, 

venimos a hacer barrio no a defender colores según piensa cada uno.   

 

 

Tiene la palabra D. Julián Maeso de ACD Miraflor, presentando los siguiente ruegos y 

preguntas: 

 

o Desde la asociación ACD Miraflor, se tiende la mano a todo el mundo, hay 

pocas asociaciones que haya tenido algún problema con la asociación.  

 

o En la Asociación ACD Miraflor, hacemos el barrio a nuestra manera, otros lo 

hacen de otra manera y este fin de semana hacemos barrio con un torneo 

solidario participan el viernes unos 100 niños de categoría chupetín, el 

sábado participaran alrededor de 400 niños de las categorías prebenjamín y 

benjamín. Yo creo que eso es hacer barrio. Por la participación no se cobra 

nada el Miraflor corre con la organización, trabajo y gastos de arbitraje, 

excepto la obtenidas con la cesión del espacio, cenadores y vallas por parte 

del Ayuntamiento. Y cada niño que participa en el torneo solo tienen que traer 

un kilo de comida. Vienen distintos equipos el Madrid, el Atletic, El Moraleja, 

Rayo Vallecano, Getafe, etc. Todos los niños son tratados iguales.  

 

o Declara no meterse con nadie, esta semana se ha vandalizado la sede, de 

vez en cuando me llega a su buzón “notitas” menudos sustos, indica su 

domicilio personal, no vayan a pintar a la sede, vengan a su domicilio y 

pónganme notas o lo que quieran así le llega antes. Es que hay gente que 

se le da muy bien vandalizar y respeto. Va a seguir paseando por el barrio 

como siempre. 
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o Darle las gracias al consistorio por que parece que se han tomado en serio 

lo de la limpieza se ha notado en el barrio. 

 

o No va al mismo ritmo la limpieza que la sanidad. Estuvimos con un niño, en 

el centro de especialidades y nos derivaban a un médico en Humanes. 

Seremos de segunda. Aquí hay grupos que no hablan de la sanidad. 

 

o Quedan todos invitados al torneo solidario. 

 

Tiene la palabra Dª. Guiomar Baldó Serrano de Consejo de la Juventud, presentando los 

siguiente ruegos y preguntas: 

   

o Presentación como tesorera del consejo de la Juventud y presidenta del 

grupo Scout de esta Junta de Distrito. Cualquier cosa que necesiten cualquier 

miembro de este Pleno, será atendida por su parte. Además se intentara 

representar y hacer llegar la información de Juventud de la mejor manera 

posible.  

 

Tiene la palabra Dª. María José Pascual Atienza de FAMPA Giner de los Rios, presentando 

los siguiente ruegos y preguntas: 

 

o Se traslada la información de las actuaciones que está realizando en este 

momento la Fampa. Se esta ayudando a todas aquellas Ampas que lo 

necesiten, para la solicitud de subvenciones, el plazo termina en Semana 

Santa.  

o Se va a realizar una charla con colaboración con la Policía Nacional para 

informar de la subida de las fotos a redes sociales las consecuencias que 

tiene, esta charla se realizara en el mes de abril.  

o Y en mayo se realizará un curso de formación, para todas las Ampas. 

o Y ya nos metemos en fin de curso. 

 

 

Tiene la palabra el vocal suplente del grupo municipal Mas Madrid de Fuenlabrada, D. 

Manuel Martinez Zamorano, presentando los siguiente ruegos y preguntas: 

 

o Se quiere agradecer al ayuntamiento de Fuenlabrada y al Consejo de la 
Mujer, su trabajo en las jornadas del 8-M. 

o El pasado día 17 se organizó unas jornadas mujeres diversas – diversas 
mujeres, en la que participaron asociaciones como la Mirada Violeta y 
Recapazitando a las que se quiere poner en valor y visibilizar. Así como 
visibilizar a las mujeres trans que a menudo quedan al margen. 

o El pasado día 22 fue el día internacional de las vías pecuarias, un patrimonio 
natural fundamental que contribuye a la biodiversidad conecta ecosistemas y 
forma parte de nuestra historia. Desde Mas Madrid, se opta por protegerlas, 
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recuperarlas y cuidarlas, se considera clave que desde el Ayuntamiento de 
Fuenlabrada se impulse y exigir su conservación. 

  

Tiene la palabra el portavoz del grupo municipal Partido Popular, D. Jorge Fernández García, 

presentando los siguiente ruegos y preguntas:  

 

o Se da traslado de las incidencias:  
o Pz Tesillo hay chavales que juegan con el balón, en vez de ponerse en la 

zona del parque, se ponen en las fachadas de los pisos, como que las 
fachadas de los pisos son las porterías. Han tenido incidentes que hubo un 
día que se rompió un cristal del bloque de nueva construcción de la zona. Ha 
vecinos que han hablado con policía local y policía nacional, que se han 
personado alguna vez. Se solicita que se ponga algo en las fachadas para 
indicar a los chavales que no se puede jugar ahí. 

o En la misma Pz del Tesillo con Arroyada de Tesillo hace como 1 mes pusieron 
dos módulos de obra y un baño portátil, que ocupan en un lado cinco 
aparcamientos y en otro seis, ya se sabe la problemática de aparcamientos 
en la zona y en Fuenlabrada, y no hay ninguna obra en la zona. El 9 de marzo 
se pusieron unas vallas, que el día 11 no se podía estacionar, parece ser que 
fue dispositivo de seguridad para la visita institucional del presidente Pedro 
Sanchez, al mural “niños perdidos” se retiraron los módulos el día de antes 
de esta visita y un día después se han vuelto a instalar. En esos módulos no 
entra ni sale nadie, y si es para alguna obra que se va a realizar que se 
coordine mejor la instalación de dichos módulos y si no es así que se retiren. 

o En la calle panaderas, se enchancharon las aceras, pero por esa calle pasan 
cuatro líneas de autobuses, se ha detectado que, si vienen por la calle 
comunidad de madrid y van a girar, como haya vehículos que están saliendo 
de la calle no pueden pasar. En esta calle un lado de la calle es la zona nueva 
y otra la zona vieja, en la zona nueva se está abriendo una zanja, no se sabe 
por qué.  

o Se solicita se realice una especial atención y mantenimiento en la recogida 
de basuras, calle las Eras, calle santa Ana y las inmediaciones de la calle 
Extremadura. 

o Hay una alcantarilla esta rota en la calle Fuente Vaqueros 6, pone el numero 
272. 

 

Tiene la palabra el portavoz del grupo municipal Psoe, D. José Miguel Aguilar Fernández, 

presentando los siguiente ruegos y preguntas: 

 

o Desde el partido Socialista de Fuenlabrada, agradecer a las entidades su 
participación activa en todos los eventos de Fuenlabrada, muchos asistieron 
al acto que convoco el Alcalde para información sobre las obras del Plan 
Sanea y explico también el plan de bacheo, pedir disculpas por las molestias 
de estas actuaciones, pero son para la mejora y el embellecimiento de la 
ciudad. 

o Expone tener una carta de una vecina que ha enviado a la comunidad de 
Madrid, acusando la falta de médicos y de profesionales en el Centro de 
Salud de panaderas y centro de especialidades del Arroyo. Casi asume la 
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Comunidad de Madrid en esta carta que una urgencia se puede atender hasta 
en 72 horas, les parece una barbaridad, que se tenga que poner incluso por 
escrito que se pueden atender urgencias hasta en 72 horas.  

o Desde el grupo quiere revindicar que las listas de espera para una cita con 
un médico de familia se pueden demorar hasta un mes para obtener una cita.  

o Por otro lado se agradece a la asociación Miraflor por el agradecimiento y el 
reconocimiento de que la limpieza está mejor en el barrio, hacer mención que 
Fuenlabrada ha recibido un premio de Naciones Unidas, ha sido nombrada 
“Tree city of the Word” por la fundación Arbor Day y la Fao,  que reconoce a 
las ciudades y pueblos que aprovechan la silvicultura urbana para mejorar la 
calidad de vida y la sostenibilidad de su entorno y por el compromiso del 
municipio con la plantación, cultivo y mantenimiento de árboles para el 
beneficio de sus vecinos y vecinas. Se están realizando labores de 
concienciación en distintas Juntas de Distrito y la plantación de numerosos 
arboles junto con los escolares de la ciudad.  

o Exponer contra los menajes de odio que, a través de las redes sociales y 
desde el grupo de ultraderecha normalmente, se lanzan contra la mujer a 
veces con la connivencia de la derecha de este país, ayer se celebro un acto 
de entrega de premios en Fuenlabrada, por las actividades que se realizan 
desde el Centro municipal 8 de Marzo. Venia una periodista que por el simple 
echo de ser mujer y de pensar lo que piensa, se tuvo que blindar el acto con 
mas de 5 patrullas de policía local simplemente por que estos grupos 
intolerantes se dedican a verter odio por las redes sociales.  

o No queremos esta guerra de Donald Trump y que los grupos de derecha y 
ultraderecha de este país, se deberían de sumar a esta consigna al no a la 
guerra, no solo por las víctimas y por los niños y por la gente que está 
muriendo, porque a todos nos está afectando ser vasallos de Donald Trump 
nos está subiendo la gasolina, nos suben las hipotecas y no podemos permitir 
que desde la Unión Europea, en unos estados que se basan en reglas desde 
aquí algunos grupos estén diciendo que si a Donald Trump y estén apoyando 
y sigan siendo vasallos de Donald Trump.   

 
Toma la palabra el presidente, para indicar que todo lo expuesto de incidencias o situaciones 
a revisar, se pide que se pase por escrito al correo de la jmd: jmdcentroarroyofuente@ayto-
fuenlabrada.es , sobre todo para que no se nos olvide ninguna de vuestras peticiones. Por 
ir dando respuesta a vuestras peticiones.  
 
En cuestión de números poner otra vez en valor la participación masiva por la asistencia en 
la reunión para aclarar dudas sobre el Plan Sanea, poner también en valor que hemos 
quedado terceros a nivel mundial con el mural “Niños Perdidos”, poner también en valor que 
Fuenlabrada ha sido reconocida como ciudad más segura de más de 100.000 habitantes 
de España y poner en valor que hemos quedado como finalista (segundo premio) de la 
Comisión Europea del Pequeño Comercio, por el apoyo local a los cenca de 3.000 
comercios de la ciudad. Todo esto ha pasado en el ultimo trimestre, y se ha visto 
conveniente por este presidente hacer mención a dicha información. 
 
Muchas gracias por la participación una vez mas agradecer a los vecinos y vecinas la 
asistencia a este pleno de la Junta de Distrito así como agradecer la asistencia de la Policía 
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Local y de Barrio de Fuenlabrada y evidentemente a las entidades y representantes políticos 
asistentes. Gracias y nos vemos en el siguiente Pleno.   
 
Y no habiendo más asuntos que tratar la Sr. Presidente levantó la sesión, siendo las 19:52 

horas, de todo lo cual como Secretaria doy fe. 

 

 

En Fuenlabrada, a la fecha que figura en el pie de este documento que se firma 

electrónicamente con Código Seguro de Verificación. 

 

 

Fdo. Dª. María del Carmen Martín-Consuegra Fernández-Caballero. –  

Secretaria Delegada de la JMD  

 

 

VºBº Fdo. D. Javier Bokesa Abia –  

Presidente de la JMD Centro - Arroyo - La Fuente. 

 


